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Vážení spoluobčané, 
Musím popravdě přiznat, že na-

jít kolikrát téma do úvodníku do 
našeho lesnického zpravodaje, 
mně dělá potíže. Tentokrát ale je 
to na první dobrou a zcela jasné. 

Proč? Vysvětlím. Již od počátku 90. let byla ku-
chyně pro školu a školku v prostorách našeho 
kulturního domu. Stalo se tak po vracení majet-
ku bývalé rychty, kde původně byla i zmíněná 
kuchyně. Před více jak třemi roky vznikl první 
projekt k dobudování a propojení jídelen stáva-
jící školy a školky. Nakonec se podařilo projekt 
schválit a byl vybrán Ministerstvem pro místní 
rozvoj na realizaci. Téměř rok trvající přístav-
ba, a v něm plně a nově vybavená kuchyně, již 
od začátku září slouží svým účelům a obci tak 
odpadly každodenní převozy jídel mezi kultur-
ním domem a školou. Samozřejmě, že bereme 
jako službu našim občanům i to, že jídla z nové 
kuchyně budou nadále rozvážena až do domu. 
Rovněž je potřeba zmínit skutečnost, že došlo 
k rozšíření školních prostor a zázemí, které ne-
bylo zrovna ideální, děti tak získají o něco málo 
více prostor ve staré budově školy.

A  již brzy bude také dokončena velká oprava 
hasičské zbrojnice. Kompletní rekonstrukce se 
blíží ke svému závěru, hasičský sbor bude mít 
jistě důstojně opravené svoje prostory pro tech-
niku a zázemí. Navíc přeci jenom je to středová 
dominanta obce, která si zaslouží dobře vypadat. 

Trochu se ohlédnu za srpnovým oficiálním vy-
hlášením soutěže Vesnice roku 2023. Jak jsem 
psal již minule, opravdu bylo velké překvapení, 
když proběhlo vyhodnocení a my jsme se v rám-
ci této soutěže umístili dokonce tak, že jsme 
k vlastnímu titulu obdrželi „Cenu naděje“ pro živý 
venkov. S tímto oceněním je spojena přímá od-

měna ve výši 50 000,- Kč, která bude rozdělena 
mezi obecní spolky, a předběžně další možností 
je v příštím roce získat navíc 600 000,- Kč pro 
obec na zhodnocení obecního majetku.

Máme u nás v Lesnici novou výstavbu rodin-
ných domků, právě se dokončila již zmíněná 
přístavba mateřské školy. Máme kompletně 
opravený kulturní dům, multifukční hřiště, hřbi-
tov s  kolumbáriem. Pořád ale platí, že vše je 
to vždy o tom, co děláme jako lidé, jak se tady 
cítíme, jak vycházíme se sousedy a také o tom, 
jakou vlastní aktivitu provádí vesnické spolky. 
Tělovýchovná jednota, která má početný od-
díl kopané, vodáků, badmintonistů, dále skauti 
a hasiči, ti všichni opravdu aktivně pracují, je-
jich činností je i práce s mládeží, což je velice 
důležité a toto se právě vše zúročilo při hodno-
cení komise Vesnice roku, která osobně přije-
la do Lesnice vyhodnotit, jak to vlastně tady je 
a vypadá. Navíc setkání v Čechách pod Kosí-
řem s mnoha zástupci obcí je velmi důležité při 
výměně dobrých informací a zkušeností, které 
každá obec nějakým způsobem má.

A tak i tímto pohledem je možno se dívat na 
dlouholetou práci, která má opravdu smysl 
a která je vidět. A o tom to celé je….

Vše dobré a zdravé

Jiří Chlebníček - starosta

STŘEPINY MINULOSTI ANEB 
CO PÍŠE OBECNÍ KRONIKA
(doslovně převzato)
Rok 1928 - pokračování

Volby
Dne 2. prosince byly konány volby do okres-

ního a krajského zastupitelstva na základě no-
vého zákona “O reformě veřejné správy”. Oboje 
se konaly v budově místní záložny.

Obdržely: do okres. zast. do zem. zast.
str. lidová 129 130
soc.dem. 118  110
kom.  64  61
n.soc.  38 33
repub. 34 38
živnostenská 29 29
nár. dem.  2  5vyhlášení Vesnice roku 
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Několik hlasů bylo roztříštěných. Před volba-
mi konaly téměř všechny tyto strany své schůze 
a agitovaly hlavně plakáty a  letáky, které byly 
vylepovány a roznášeny po domech.

Různé
Do nové místní osvětové komise zvoleni: Josef 

Sluka (předseda), Frant. Polách (pokladník), Jan 
Flášar (jednatel), Ant. Vychodil a Vilém Horký.

Dne 20. prosince byla ustanovena nová knihov-
ní komise: Jan Flášar (předseda), K. Nimrichtr 
(pokladník), Ant. Škopec (jednatel), Ant. Vychodil 
(knihovník) a Jan Vepřek.

Zákon o reformě veř. správy má na naši obec 
vliv v tom směru, že místo “okresní politické sprá-
vy” počal dne 1. prosince svoji činnost “okresní 
úřad v Zábřeze”.

Podle sčítání lidu v  roce 1921 činil počet 
obyvatel - 815

rok narození dětí úmrtí obyvatelstva
1922 31 12
1923 26 14
1924 33 19
1925 28 13
1926 33 21
1927  27 19
1928 30 12 
1929 20 10

Tak zapsal Antonín Vychodil - kronikář - učitel 
v Lesnici
Ze starých pranostik:
Když dlouho listí nespadne, tuhá zima se 
přikrade.

Pro čtenáře Zpravodaje vyhledala  
V. Konečná – kronikářka

Z PAMĚTIHODNOSTÍ OBCE
Podplukovník Karel Vašíček
účastník západního odboje 1940 – 1945

Karel Vašíček se narodil 22. března 1914 
v  Lesnici na statku čp. 10. Pocházel ze šesti 
sourozenců. Po absolvování hospodářské ško-
ly v  Zábřehu se však rozhodl pro vojenskou 
kariéru. Sloužil u 7. hraničářského praporu ve 
Frývaldově (dnes Jeseník). Jako voják a vlaste-

nec, člen tělovýchovné jednoty Sokol v Lesnici, 
se jen těžko smiřoval s  odstoupením našeho 
pohraničí po Mnichovské dohodě i s pozdějším 
vznikem Protektorátu. Proto tajně odjel v únoru 
1940 do Rakouska s úmyslem překročit hrani-
ci do Jugoslávie. Ve Štýrském Hradci byl však 
zatčen a uvězněn. Později byl převezen do ja-
kéhosi starého kláštera, který sloužil také jako 
věznice. Tam byl internován spolu s  dalším 
Čechoslovákem a Jihoslovanem. Za velmi dra-
matických okolností se jim podařilo uprchnout. 
Cela byla umístěna ve 2. poschodí a opatřena 
silnou mříží, kterou museli odstranit. To se jim 
podařilo vydlabáním části zeslabené zdi. Po 
svázaných prostěradlech sešplhali do klášterní 
zahrady, odkud je pak onen Jihoslovan dovedl 
až na hranici s Jugoslávií. 

Po soustředění v Mariboru následoval odjezd 
do Istanbulu a odtud do Bejrútu a Marseille. Ve 
Francii byl Karel Vašíček zařazen do pěšího 
pluku složeného převážně ze Slováků usaze-
ných ve Francii, tedy již francouzských občanů. 

Po porážce Francie se na nákladní lodi dostá-
vá do Anglie. Tam, ve sběrném táboře v Chol-
mondeley u Liverpoolu, se rozhodlo o jeho dal-
ším osudu. Zpočátku prodělal parašutistický 
výcvik, ale později byl přeškolen na tankistu. 
Jako rotmistr Čs. samostatné obrněné brigády 
se, po invazi do Francie, zúčastnil v říjnu 1944 
obléhání francouzského přístavu Dunkerque. 
To se protáhlo, na žádost Francouzů. aby byl 
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tento strategický přístav ušetřen zničení, až do 
konečné kapitulace německé posádky 9. květ-
na 1945. Hlavní výzbrojí Čs. brigády byly tan-
ky Cromwell, počet vojáků se pohyboval mezi 
čtyřmi až pěti tisíci. 

Dne 12. května 1945 započal přesun Čs. sa-
mostatné obrněné brigády přes území Francie, 
Lucemburska a  Německa zpět do vlasti. Dne 
30. května se pak vojáci zúčastnili slavnostní 
přehlídky v Praze. 

Karel Vašíček byl později, jako vlajkonoš, pří-
tomen ještě na jedné přehlídce. Konala se dne 
8. června 1946 v Londýně. Byly to oslavy vítěz-
ství Britského impéria a spojenců včetně Čes-
koslovenska. Slavnostnímu pochodu jednotek 
přihlížela z tribuny britská královská rodina.

V zahraničních armádách bojovali i další ro-
dáci z Lesnice.

Antonín Spáčil po březnové okupaci uprchl do 
Polska a  tam vstoupil do armády. Po porážce 
Polska se dostává přes Ukrajinu a Rumunsko 
do Istanbulu a  opět přes Bejrút do Marseille, 
kde vstupuje do cizinecké legie. Po pádu Fran-
cie odplouvá do Anglie, kde se později stá-
vá příslušníkem Čs. obrněné brigády. Vojáky 
v téže brigádě byli i Jan Gabriel a Alois Hornyš. 
Tito dva po krátkém pobytu ve vlasti, odjeli zpět 
do Anglie, kde se usadili a založili rodiny. 

Kapitán Alois Václavek se po absolvování 
gymnázia v Zábřehu stal také vojákem. Po oku-
paci byl přidělen k tzv. vládnímu vojsku a odjel 
do Itálie. Tam přešel k partyzánům a s nimi se 
dostal do Francie, a po jejím pádu do Anglie. 
Pravděpodobně byl i on příslušníkem brigády.

Josef Ptáček bojoval v Jugoslávii a do vlasti 
se vrátil jako podporučík čs. armády. Poněkud 
jiný osud měl další lesnický rodák František 
Daříček. Ten sloužil jako štábní písař u pozem-
ního personálu legendární 310. čs. stíhací pe-
rutě RAF. Byl už však v Anglii vážně nemocen 
a krátce po návratu do vlasti v r. 1946 zemřel. 
Je pohřben na místním hřbitově.

Karel Vašíček zůstal po návratu do vlasti na-
dále v  armádě. Naštěstí se mu vyhnul osud 
řady dalších účastníků západního odboje, kteří 
byli komunistickým režimem různě perzekuo-
váni. Byl však sledován jako „Angličan“, často 
překládán z jedné vojenské posádky na druhou 
a jeho hodnostní postup záměrně zpomalován.

Podplukovník v. v. Karel Vašíček zemřel v  r. 
1990 v Českých Budějovicích. Po více než tři-
ceti letech byla nedávno, na přání rodiny, urna 
s  jeho popelem převezena zpět do Lesnice 
a pietně uložena na zahradě rodového statku.

Antonín Vašíček

TJ Sokol Lesnice
Léto je pomalu za námi, čeká nás 

už jen to babí. Vodáci a tenisté bilan-
cují, co se letos zdařilo, co méně a na 
čem zapracovat. Z pohledu předsedy 
vidím zejména pozitiva, jak ve vyplnění volnoča-
sových aktivit pro samotné členy, tak i možnost 
pro občany účastnit se splutí Moravy, vodácké 
grilovačky nebo týdenní splutí některé z řek. Dle 
fotek oddíl vodáků velmi omlazuje a vychovává 
si budoucí „velké“ vodáky. Fotbalová sezona 
je v  plném proudu a badmintonisté již oprašu-
jí rakety, aby mohli v kulturáku po létu pořádně 
prohnat košíčky nad vysokou sítí. Členové TJ 
jež dostali důvěru od občanů a za „rodáky“ byli 
zvoleni do místního zastupitelstva taktéž nelení 
a svým aktivním přístupem se snaží o efektivněj-
ší fungování obce, zlepšení bezpečnosti v Les-
nici a jejich věcné připomínky a nápady přispívají 
k rozvoji obce.

Za TJ Sokol Lesnice, Knobloch Jan

FOTBALOVÝ ODDÍL
Sezona 2023/24 byla zahájena a její soukolí 

se roztočilo naplno. Jako jeden z mála oddílů 
na okrese jsme opět obsadili všechny katego-
rie, které OFS Šumperk vypsal. Konkrétně se 
jedná o sedm mužstev, které nás reprezentují 
na Šumpersku a tým mužů A i na krajské úrovni. 
Cíle pro letošní sezonu, kterých bychom chtěli 
dosáhnout, jsou u mládeže kvalitní a zábavný 
tréninkový proces takový, aby kluky a holky fot-
bal bavil, těšili se nejen na zápas ale i na tré-
nink. Zejména u těch mladších a starších žáků 
chceme individuální herní činnosti skloubit 
i s těmi týmovými a předvádět i na této úrovni 
pohledný fotbal. Muži B musí zabojovat o vítěz-
ství ve třetí třídě a  znovu tak získat možnost 
startu v  okresním přeboru. Muži A  si nasadili 
velmi vysokou laťku z minulé sezony, nicméně 
cílem je záchrana, úspěch v  derby zápasech 
a pokud možno se alespoň přiblížit loňskému 
tabulkovému umístění!
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Ač předchozí sezona byla jedna z nejúspěš-
nějších, tak trochu paradoxně jsme byli za 
úspěch „potrestáni“, kdy nadějné dorostence, 
kteří už nastupovali ve svém mladém věku i za 
první tým, si vyhlédli jako posily pro Zábřeh - 
Jirka Vaňourek a  pro Šumperk - kde od této 
sezony v  týmu dorostenců, kteří hrají druhou 
nejvyšší soutěž, působí Pavel Ženčuch a  Mi-
chal Achylis. Na jednu stranu je to komplikace, 
protože kluci měli namířeno do základní sesta-
vy áčka, na druhou odměna a ocenění za práci 
s mládeží v Lesnici. Nebudeme zde proto kňou-
rat a plakat jako jeden nejmenovaný příslušník, 
ale opravdu zamakáme a  ztráty se pokusíme 
nahradit. Pokud se kluci později neprosadí 
v  mužské kategorii, vrátí se k  nám jako lepší 
fotbalisté a pomohou nám v nelehkých bojích 
se soupeři. Dalším hráčem, který se prvním 
fotbalovým krůčkům učil v Lesnici a dnes hraje 
mládežnickou ligu v Šumperku, je Jakub Žižka 
a  David Konrád dokonce v  Sigmě Olomouc. 
Tak třeba někdo z nich okusí i tu seniorskou. 

Nejen odchody, ale i příchody nových tváří jsou 
každoroční součástí fotbalového života - u mlá-
deže neustále přichází nové naděje, u  mužů 
rozšířili naše řady mladíci ze zrušeného béčka 
Zábřeha, konkrétně Vašek Ogrocky, David Kutal 
a Vojta Doubravský. Trenérské obsazení zůstá-
vá stejné, navíc gólmanské tréninky začal při-
pravovat Denis Faulhammer a rozšířil tak portfo-
lio našich trenérů.

V  dnešním zpravodaji je důležité zmínit dvě 
události. První je ocenění, které obdržel dlouho-
letý člen lesnického fotbalu, nejdříve jako hráč, 
trenér a v posledních letech funkcionář pan Karel 
Polách, jenž obdržel cenu Dr. Václava Jíry. Jedná 
se o velmi prestižní nominaci fotbalové asociace 
za celoživotní zásluhy a rozvoj fotbalu v ČR. 

Druhou je Football Training Goat Camp Lesni-
ce 2023, který se uskutečnil v červenci v Kozel 
aréně. Na začátku byla myšlenka a taky obava, 
jestli bude zájem se kempu zúčastnit. Na konci 
pět unavených trenérů, 36 kluků a holek, kteří 
si užili pět dní nejen fotbalové zábavy na hřišti, 
v lese i na zmrzlině v Leštině. Všichni měli za-
jištěný celodenní program a stravu. Vzhledem 
k ohlasům, je nanejvýš pravděpodobné, že pro-
běhne i Goat Camp 2024.
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Po letech proběhl na našem hřišti turnaj nere-
gistrovaných hráčů. Dlouho jsme byli dotazová-
ni, kdy si zase budou moci „amatéři“ zahrát, až 
si to kluci sami zorganizovali. Fotbalový oddíl 
nachystal areál a  zajistil občerstvení. Parádní 
akce, kdy se potkali kamarádi, co se mnoho let 
neviděli a mohli si tak užít sport a následný po-
kec u piva. „Příští rok snad znovu?“ 

V  Kozel aréně se podařilo dokončit rám na 
sponzorské reklamy, udělat novou střechu na 
podiu. Během podzimu chceme realizovat za-
střešení udírny a  tím zvýšit komfort a  kvalitu 
prodeje občerstvení.

Kulturní sekce taktéž neusnula na vavřínech 
a již je hotov stěžejní seznam akcí pro další kul-
turní sezonu.

16.12.2023 	 Turnaj ve stolním tenise 
	 - večer punk koncert
24.2.2024 	 Maškarní merenda 
	 - Standa a Pavla
11.5.2024 	� Fo.Go fest - SPS, NVU, Dukla 

Vozovna, Hejtman, Vision Days 
a další

1.6.2024 	� Kozel Fest - Ingrowing, Pure, Me-
lancholy Pessimism a další

22.6.2024 	� Leznické taneček - Sammael

Za TJ Sokol Lesnice – fotbalový oddíl,  
Knobloch Jan

VODÁCKÝ ODDÍL 
Vodácká letní sezóna 2023 je 

za námi a nás opět čeká drobná 
údržba našich lodí a raftů. Drob-
ná údržba proto, jelikož jsme náš 
vodácký materiál výrazně obnovili. Laminátové 
lodě již zcela nahradily pevné plastové lodě, 
které jsou téměř bezúdržbové (když se k nim 
vodák dobře chová). Nafukovací rafty a pálavy 
jsou z větší části také nové nebo zánovní, tudíž 
se jen vyčistí a uloží k zimnímu odpočinku.

Letos si s námi počasí trochu pohrávalo. Nej-
dříve bylo horko a sucho, poté zima a deštivo 
a pak zas horko. To se projevilo i na hladinách 
řek. Nejdříve byly řeky velmi suché, ale po vy-
datných deštích se to otočilo a  řeky byly plné 
vody. Stavy řek jsme bedlivě sledovali a snažili 
jsme se využít dobrých podmínek, jak jen to šlo. 
Řeku Moravu jsme zdolali několikrát. Veškeré 
námi naplánované akce opět proběhly velmi 
dobře. Lesnické vodácké léto 2023 se dá hod-
notit jako vydařené. 

Ještě v  měsíci červnu jsme jako každý rok 
uspořádali Obecní splutí. Letos se splutí 
účastnilo cca 30 osob, z toho zhruba polovina 
dětí. Počasí nám vyšlo téměř ideálně (bylo tep-
lo, u soutoku s řekou Moravskou Sázavou jsme 
se chvilku museli proplétat mezi kapkami deště, 
což jsme pojali jako průpravu na vodní slalom, 
kdyby v budoucnu některé z dětí mělo o tento 
sport zájem 🙂). Řeka tekla až nadstandard-
ně svižně. Dle ohlasů zúčastněných se všem 
plavba na naší řece Moravě líbila a příště si ji 
zopakují. Takže opět příští rok, třeba i s novými 
účastníky z vašich řad. Kapacita nebyla zcela 
zaplněna. Plavidel máme ještě dost. Budeme 
rádi za váš zájem a rádi vám zprostředkujeme 
příjemný den v přírodě. Nefungujeme jako půj-
čovna, tudíž je vše zcela zdarma. Tato akce má 
pouze za úkol šířit povědomí o vodáctví a zpes-
třit kulturu v naší obci. 

Ještě téhož měsíce obec uspořádala dětský 
den, kde jste nás mohli potkat u  jednoho ze 
soutěžních stanovišť. Akce se také vydařila. 
Přišlo mnoho rodičů s dětmi. Program byl vý-
borný. Zkrátka příjemně strávené odpoledne. 

Hlavní naší akcí tohoto léta bylo týdenní pu-
tování po řekách Dunajec, Orava, Váh.
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Kapacita letošního zájezdu byla beznadějně 
zaplněna. Ještě nám v autobusu dost míst, kte-
ré bychom zaplnili, chybělo. Někteří to vyřešili 
vlastní dopravou. Takový zájem se dá vysvět-
lit tím, že zájezd na tyto zahraniční řeky patří 
mezi nejoblíbenější, jelikož jsou krásně široké 
a dravé. To se o mnoho řekách u nás říct nedá. 
A jejich okolí patří k těm nejhezčím. Na druhou 
stranu na Slovensku a v Polsku nemají vybu-
dované takové zázemí pro vodáky, jako u nás. 
V tomto ohledu jsme úplně jinde a právem se 
můžeme považovat za národ vodáků (a klientů 
půjčoven). Dále nám za poslední léta přibývá 
čím dál více malých vodáčků. Nastupuje nová 
generace, což nás velice těší. Týdenního pu-
tování se tento rok zúčastnilo 58 vodáků ve 
věku od 4 do 75 let. Řeky krásně tekly, zejmé-
na pak Dunajec. Naši novější členové se mohli 
opět o něco zdokonalit v ovládání lodí, a ještě 
více vypilovat svůj vodácký um v náročnějších 
podmínkách. Během šesti etap jsme zdolali 
99 říčních kilometrů, což je rekord poslední-
ho desetiletí (dvě etapy na Dunajci, tři etapy 
na Oravě, jedna krátká etapa na Váhu). Vody 
bylo dostatek. Na trase jsme propluli soutěskou 
zvanou Prielom Dunajcom, jejíž závěrem je 
krásný výhled na vápencový masiv Tri koruny 
(symbol Národního parku Pianiny), dále jsme 
propluli pod Oravským hradem, zříceninou Sta-
rého hradu a  pod zříceninou hradu Strečno. 
Moc krásné výhledy přímo z  hladin řek. Kdo 
chtěl, mohl si při přejezdu z Polska na Sloven-
sko udělat odpočinkový den a  jít se vykoupat 
do bývalého lomu zvaného Kralovanské jeze-
ro nebo si udělat procházku na Šútovské vo-
dopády. Počasí nám vyšlo perfektně. Zatím co 
v Lesnici bylo dle zpráv z domova nesnesitel-
né horko, my jsme měli, díky vyšší nadmořské 
výšce oblasti, příjemné letní teploty. Pouze jed-

nou, na závěr druhé etapy Dunajce, nás přímo 
na řece zastihla taková bouřka, jakou zřejmě 
většina zúčastněných vodáků nepamatuje, a to 
někteří jezdí na vodu třicet a více let. Spojení 
vysokých peřejí, hromů a blesků v bezprostřed-
ní blízkosti, hustého studeného deště se silným 
větrem byl zážitek, který si budeme pamatovat 
ještě dlouho. Z  kempů na výběr moc nebylo. 
V Polsku jsme šli na jistotu a opět jsme zvolili 
kemp v Kroscienku, kde jsme tábořili i v minu-
lých letech. Od naší poslední návštěvy se tam 
téměř nic nezměnilo, jeden kiosek přibyl, druhý 
ubyl. Myslím ale, že tento kemp byl pro naše 
potřeby dostačující. Zde jsme strávili tři noci. 
Na Slovensku jsme zvolili jediný kemp, který 
se nachází přímo u řeky Oravy, a to kemp Tí-
lia v Dolným Kubíně. Je sice asi dvakrát draž-
ší než kemp v  Kroscienku, zato o  dost hezčí 
a  vybavenější. Volně přístupný bazén přímo 
v kempu naši malí vodáčci náležitě ocenili 🙂. 
Zde jsme strávili zbylé tři noci. Hned čtyři ve-
čery jsme poseděli u táborového ohně při zvu-
ku kytary a zpěvu našeho oddílového kytaris-
ty Zdeňka Špačka. Neptun pokřtil 7 nováčků, 
čímž z nich udělal plnohodnotné vodáky a malé 
vodáčky. Zase je nás o něco více. Myslíme, že 
kdo chtěl, tak si na tomto vodáckém putování 
našel to svoje a věříme, že si to všichni užili. Co 
vymyslíme příští rok? Že by zase nějaké Čes-
ko??? To se teprve uvidí. 
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Samozřejmě ani naši skauti nezklamali a jako 
každý rok podnikli dvoudenní vodácké putování 
po řece Moravě v početné skupince 7 lodí. „Vy-
chytali“ asi nejlepší víkend z  celého léta, kdy 
bylo krásné teplé počasí a výborný stav řeky. 
Etapy si naplánovali stejně, jako v předchozích 
letech. Vydali se od soutoku s  Desnou až do 
kempu Stodola v Nových Mlýnech, což je úcty-
hodných 28,9 km. Druhý den dopluli do kempu 
Litovel. Jsme rádi, že je vodácké dobrodružství 
stále baví a že opět využili možnosti užít si ví-
kend na řece. 

Letní sezónu jsme jako každý rok zakončili 
„Táborákem“ ve Vašíčkové skalce. Vatra krás-
ně hřála, Zdeňkova kytara libě hrála, pochutiny 
z grilu byly výborné a ten buřtgulášek z nového 
litinového kotlíku, ten byl famózní 🙂. S létem 
jsme se rozloučili příjemně.

Poslední naší akcí roku 2023 je  
Tradiční vánoční turnaj ve stolním tenise. 

Termín konání: 16. 12. 2023 
Turnaj uspořádáme pro všechny sportovní 

nadšence ve spolupráci s fotbalovým oddílem. 
Jako předchozí ročníky se budeme snažit tur-
naj udělat co nejzajímavější a ocenit co nejvíce 
hráčů pěknými cenami, ale hlavně strávit pří-
jemný den při hře velice oblíbeného a zábav-
ného „pince“. Minulý ročník vyhrál přespolní 
nováček, tudíž bude pro místní výzva vrátit po-
hár zpět na domácí půdu. Doufáme, že v rámci 
pestrosti turnaje na poháru opět přibyde nějaké 
nové jméno vítěze. O podrobnostech Vás bu-
deme včas informovat všemi dostupnými pro-
středky. 

Závěrem tohoto článku přejeme všem příjem-
ný podzim. 

Za TJ Sokol Lesnice – oddíl vodáků,  
Pavel Knobloch

Sbor dobrovolných hasičů – 
Hasiči sport

Léto je za námi a hasičům 
pomalu končí sportovní sezo-
na. A jak se nám vedlo?

Podařilo se nám sestavit 
dvě družstva mužů, žen a ve-
teránů.

Muži pod vedením Davida Trendla letos po-
stavili dvě družstva díky tomu, že omladili o čty-
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ři nové členy a mohla se postavit dvojka tým. 
Tento tým na soutěžích zkušenosti teprve sbíral 
a sehrával se dohromady, ale i tak dokázal pře-
kvapit některými výsledky i své zkušenější ko-
legy z jedničkového družstva a statečně jim kryl 
záda, když odebíral body a pořadí ostatním.

Obě družstva se celkem zúčastnili asi 20 sou-
těží a to v seriálu Velké ceny okresu Holba Cup 
2023, Hasičské ligy Praděd a pohárových sou-
těží. Odtud si dovezli dvě 1. místa, tři 2. místa, 
tři 3. místa, čtyři 4. místa a čtyři 5. místa. Hlav-
ním úspěchem je konečné pořadí týmu Lesnice 
I. v Holba Cupu, kde obsadil osmou příčku z 21 
týmů pravidelně se účastnících a z toho 5.místo 
celkově z  okresu. S  tímto pořadím se poprvé 
tým dostal až do finále VC Holba Cupu, které 
proběhlo 9.9.2023 v  Hrabišíně. Na finále smí 
pouze deset nejlepších družstev VC. Soutěž se 
skládá ze dvou útoků s překážkami a naši brali 
krásné 5. místo. Zároveň byla naše soutěž za-
řazena do seriálu Velké ceny pro rok 2024, kte-
rou pořádá pouze deset sborů v okrese. Dalším 
úspěchem bylo pořadí v Hasičské lize Praděd, 
kde obsadil 18.místo ze 36 družstev. V  této 
lize nejsme pravidelnými účastníky, protože se 
kryje s Holba Cupem, který měl přednost. Jak 
je vidět, naše nemalá investice do zrepasová-
ní soutěžního stroje se vyplatila, a tak se naši 
muži mohli zařadit v tomto roce, mezi nejlepší 
týmy okresu v požárním sportu.

Ženy se nám taktéž podařilo pod vedením Sa-
biny Roupcové (Nezvalové) znovu rozjet a do-
plnit o dvě mladé členky. Děvčata se neúčast-
nila seriálu soutěží Velké ceny, protože některé 
už mají malé děti a tento seriál je dosti časově 
svazující, takže jezdily, jak se daly dohromady 
a  účastnily se jen pohárových soutěží, odkud 
si dovezly tato krásná umístění: tři 1. místa, 
2. místo a 5. místo. Je vidět, že i ony umí.

Družstvo veteránů pod vedením Miroslava 
Nezvala, kvůli dlouhodobé nemoci dvou členů 
a pracovnímu vytížení ostatních letos objelo za-
tím jen čtyři soutěže. Nejzajímavější soutěží byla 
soutěž v Doubravicích. Zde muselo družstvo po 
odstartování nalézt do lodičky a za pomoci pou-
ze rukou obeplout ostrůvek v  rybníčku, kde se 
vylodilo, nastartovalo stroj PS 8, nasálo vodu 
z rybníčku a rozvinulo požární útok do zatáčky.

Obeplutí se nám podařilo v rychlém čase, bo-
hužel nás zklamal zapůjčený stroj od kolegů 

z Leštiny, který se podařilo nastartovat až po 
delší době a tak jsme přišli o pěkné umístění, 
ale i  tak jsme po součtu ze dvou útoků brali 
5. místo z deseti. O pobavení se postarali ha-
siči z Loštic, kdy nabrali vodu a s  lodičkou se 
potopili uprostřed rybníčku. Video našeho týmu 
z této akce je na našem facebooku sdh lesnice.

16. 9. nás čeká poslední soutěž v Klopině a pak 
už jen vánoční kapr tentokrát 9. 12. od 11.hodin.

Začátkem října provedeme sběr železa a au-
tobaterií. Hasičské odpoledne jsme byli nuceni 
zrušit kvůli odpadnutí některých ukázek a záka-
zu rozdělávání ohňů, jenž bylo součástí akce. 
Na závěr chceme poděkovat našim fanouš-
kům, kteří nás podporují, Vám kteří navštěvuje-
te naše akce a sponzorům naší soutěže.
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VŠEM DĚKUJEME!!!
Budeme se na Vás těšit na akcích Novoroční 

výstup na Trlinu, Hasičský ples, Čarodějnický rej.
Krásný a barevný podzim Vám všem přejí les-

ničtí hasiči.
Za SDH Lesnice - Zdeněk Trendl

Skautské středisko 
Blesk Lesnice

Prázdniny utekly jako voda 
v Moravě a máme tu nový škol-
ní i  skautský rok. Dovolte mi, 
abych se vrátil v čase na začá-
tek července a připomeňme si 
skautský tábor – chvíle dobrodružství, zábavy, 
kamarádství, zkoušek i tvrdé práce. Letos jsme 
opět tábořili u Hoštejna na levém břehu Morav-
ské Sázavy. Počasí jsme měli příznivé a velmi 
teplé s  minimálním deštěm. Velmi často jsme 
využívali vody v Sázavě k příjemnému osvěžení.

Na čtrnáct dní jsme se ocitli na Divokém zá-
padě na konci 19. století, kdy docházelo k osid-
lování rozsáhlého území. Do města Yuma přijeli 
noví osadníci ze všech koutů Evropy, aby zís-
kali půdu a založili nová města.

Novým osadníkům se nakonec podařilo vybu-
dovat města: Strawbery, Rhodes, St. Denis, An-
esburg a Valentine. Myslím, že nikdo nelitoval, 
že se na čas musel rozloučit s  rodiči, protože 
na táboře se vždy zažije spousta dobrodružství, 
zábavy i  krásných chvilek u  táborových ohňů. 
Myslím, že většině ani nechyběly vymoženosti 
moderní techniky – mobily, tablety, počítače.

Už se všichni těšíme na příští rok, až zase vy-
jedeme vstříc novým výzvám na další skautský 
tábor.
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Roveři a rangers využili teplého počasí a do-
statku vody v měsíci srpnu k již tradičnímu splu-
tí Moravy od soutoku s Desnou do Litovle s pře-
nocováním na Nových Mlýnech. Moc děkujeme 
lesnickým vodákům za půjčení lodí a pomoci při 
dopravě.
Náš skautský podzim:
Slavnostní zahajovací oheň
» �Nový skautský rok zahájíme slavnostním za-

hajovacím ohněm ve Skalce v pátek 15. září. 
Zapálení ohně bude v 18:30.

Svatováclavská drakiáda
» �28. září pořádáme Drakiádu. Rádi vás uvidí-

me a součástí drakiády bude oblíbená soutěž 
o  nejlepší buchtu. Letos by nás měl navští-
vit vzácný host, který se nám zatím vyhýbal 
– VÍTR.

Vzpomínka na zemřelé skauty
» �3. listopadu zapálením svíček vzpomeneme 

na naše zemřelé skauty.
Velký Vont
» �11. listopadu se v Dlouhomilově v podvečerních 

hodinách uskuteční souboj o  vládce Stínadel 
mezi příznivci Losny a Mažňáka.

Divadelní představení pro děti i dospělé
» �V neděli 3. prosince se můžete těšit na diva-

delní pohádku, kterou věnujeme dětem i do-
spělým u příležitosti svátku sv. Mikuláše.

Živý Betlém
» �Představení Živého Betléma a rozdávání Bet-

lémského světla se uskuteční v  předvečer 
Štědrého dne – 23. prosince od 17 hodin na 
návsi.
Přeji všem krásný podzimní čas a těším se na 

setkání při našich akcích

Za lesnické skauty Miloslav Bartoš,  
střediskový vedoucí

Zprávy ze školy
Začal nám nový školní 
rok 2023/2024
Kolik nás je?

V  mateřské škole jsme otevřeli 
stejně jako vloni dvě oddělení, mlad-
ší a starší děti. MŠ navštěvuje 29 dětí. 
V základní škole je celkem 24 žáků, kteří na-
vštěvují tři třídy. I. třída jsou děti prvního a dru-
hého ročníku, II. třída jsou třeťáci a  čtvrťáci, 
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III. třída jsou žáci pátého ročníku. Školní jídelna 
má kapacitu 100 strávníků. Díky nové přístavbě 
můžeme počty navýšit. Jsme rádi, že můžeme 
uspokojit všechny zájemce o naše obědy.

Mateřská škola
Mění se provozní doba, od začátku září bude 
školka otevřená od 6:00 do 16:30. 

Třída mladších dětí: Třídu mladších dětí, Be-
rušky, navštěvuje 16 dětí ve věku od dvou do 
pěti let. V  září nastoupilo plno nových kama-
rádů a my se těšíme, jak si společně ten nový 
školní rok zase užijeme. Paní učitelky Veronika 
Laichmanová a Kristýna Malá

Třída starších dětí: S novým školním rokem 
se změnilo i jméno třídy pro starší děti. Z Brouč-
ků se stala Sluníčka. Pevně věříme, že za škol-
ní rok v  dětech dokážeme zažehnout zájem 
o poznávání, objevování, učení, respekt nejen 
k  sobě, ale i  k  ostatním živým bytostem. Bu-
deme se snažit, aby jejích srdce byla otevře-
ná a laskavá. Očička ať jim září po celou dobu 
tak jak tomu bylo první den v naší školce. Nyní 
do naší třídy Sluníček dochází 12 dětí ve věku 
od 4 do 6 let. Protože naši třídu navštěvuje 7 
předškoláků, nemine nás seznamování s  pís-
menky, tvary, čísly a dalšími zajímavými věcmi. 
Ale nebude to jen o učení a o přípravě na první 
třídu. Celý rok se ponese v duchu naslouchá-
ní, důvěry, kreativity a laskavosti. Spoustu času 
budeme trávit venku, kam přesuneme část vý-
uky a zároveň budeme pozorovat, jak se mění 
příroda během ročních období. Nově do výuky 
zařadíme prvky Hejného metody – matematic-
ké výchovy. Z  dětí se tak během dne můžou 
stát podlaháři, stavitelé, popeláři nebo řidiči au-
tobusu. Rozvoji předškoláků se více budeme 
věnovat ještě odpoledne po krátkém odpočin-
ku. Čeká nás také několik výjezdů – plavání, 

divadlo, knihovna a spoustu dalšího. S dětmi se 
máme na co těšit. 

Paní učitelky Kateřina Kozáková  
a Ivana Pumprlová Gáliková

Základní škola: 
Škola je otevřena od 7:00 do 16:00 hod.

V pondělí 4. září jsme slavnostně zahájili nový 
školní rok 2023/2024. Ve škole jsme otevřeli tři 
třídy, pro 24 žáků. Do I. třídy, což je 1. a 2. roč-
ník, nastoupilo celkem 9 žáčků, třídní učitelkou 
je Mgr. Jana Janků. Ve II. třídě, to je 3. a 4. roč-
ník, je 8 žáků, třídní učitelkou je Mgr. Monika 
Vilímková. Ve III. třídě je 7 žáků pátého roční-
ku, třídní učitelka je Mgr. Bc. Marie Effenber-
ger Rychlá. Ve škole při výchovně vzdělávacím 
procesu pracují asistentky pedagoga.

Pracovnice provozu jsou v  nezměněné se-
stavě, paní Jaroslava Kobzová a Radka Sed-
láčková. S  láskou pro nás vaří paní kuchařka 
Karin Čechová a  vedoucí stravovny Veronika 
Kubíčková. Díky přístavbě jsou od letošního 
roku nově paní kuchařky s  námi pod jednou 
střechou.

Naši prvňáčci
Prvního školní den jsme přivítali pět nových 

usměvavých prvňáčků. Tradiční zahájení škol-
ního roku bylo spojené se slavnostní atmosfé-
rou a v rodinném duchu. Poslechli jsme si naši 
státní hymnu a  zazpívali jsme si. Prvňáčci si 
kromě plné aktovky odnesli i dárečky. 
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Školní družina: 
Vážení rodiče a milí spoluobčané,
zdravíme Vás ze školní družiny, kde si ještě 

užíváme plnými doušky krásné, sluníčkové po-
časí. V tomto školním roce jsme přivítali ve ŠD 
pět nových prvňáčků. Celkem v tomto školním 
roce navštěvuje ŠD 24 dětí od 1. - 5. ročníku. 
Letošní prvňáčky jsme přivítali různými sezna-
movacími hrami, kdy si na své nové spolužáky 
a paní učitelky velmi rychle zvykli. Během roku 
nás čeká mnoho tematických dní, péče o pří-
rodní školní zahradu, pobyt na čerstvém vzdu-
chu a mnoho krásného 🙂.

V rámci ŠD mohou děti navštěvovat kroužek 
sportovních her a pod hlavičkou DDM Mohelni-
ce další zajímavé zájmové kroužky.

Věřím, že se dětem u nás ve školní družině po 
celý školní rok bude moc líbit a užijeme si spo-
lu spoustu zábavy. Vám přejeme hodně zdraví 
a mnoho krásných dnů. 

S pozdravem děti a p. vychovatelka  
Magda Pobucká

Školní stravovna
Nejprve bych ráda poděkovala za kolektiv 

školní jídelny, všem našim strávníkům za je-
jich přízeň. I  nadále se budeme snažit vyho-
vět všem vašim chutím jako tomu bylo do teď. 
Cena oběda je stále stejná a to 75,-Kč. Letoš-
ní začátek školního roku byl pro nás plný změn. 
Konec prázdnin a  zátek září byl ve znamení 
velkého úklidu a příprav na stěhování do nové 
vývařovny. Od 11. září nám začíná nový začá-
tek v  krásné, plně vybavené moderní kuchyni 
při základní a mateřské škole. Přejte nám, ať 
se nám v ní daří a dobře vaří. 🙂 Díky nové vý-
vařovně můžeme přijmout další nové zájemce 
o  naše obědy, můžeme navýšit kapacitu. Do-
sud jsme mohli vařit pouze 100 obědů. 

Další novinkou je internetové přihlašování 
a odhlašování stravy. Objednávat a odhlašovat 
můžete starým způsobem, ale i  nově buď na 
internetu, nebo stáhnete aplikaci: STRAVA.cz.

Je to velice jednoduché, číslo naší jídelny 
je zde 11129. Přihlašovací údaje již strávníci 
dostali. Neváhejte se na nás obrátit při všech 
potížích. Rádi vám pomůžeme. Přejeme všem 
krásný začátek přicházejícího podzimu. 

Za kolektiv ŠJ  
Kubíčková Veronika, Čechová Karin
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Nově u nás od září působí školní psycholog
Vážení rodiče, milí žáci
od 1. 9. 2023 mám možnost působit na Vaší 

škole jako školní psycholog. Ten je ve školním 
prostředí především proto, aby žákům ulehčil 
cestu školním životem a podpořil je v cestě ná-
sledující. Zároveň podporuje a  přibližuje psy-
chologické služby pedagogům, žákům a  také 
rodičům, s  cílem podpořit klidnou a  bezpeč-
nou atmosféru školy. O to samé se budu snažit 
i já sama. Velmi ráda s dětmi pracuji kreativně 
a hravě. Hledám takové psychologické způso-
by a techniky, které budou vyhovovat každému 
dítěti individuálně.

Jako školnímu psychologovi je mým poslá-
ním u žáků včas odhalit příčiny jejich případné 
školní neúspěšnosti, popřípadě vyhledat žáky 
nadané. Dále poskytovat psychologické pora-
denství žákům, pedagogům, ale také rodičům, 
s  cílem zajistit příjemnou a  efektivní atmosfé-
ru na škole. Pracovat s třídním kolektivem tak, 
aby třídní klima bylo bezpečné a podnětné pro 
všechny žáky. V neposlední řadě spolupraco-
vat s dalšími organizacemi a zprostředkovávat 
jejich služby.

Žáci se na mne mohou obrátit, potřebují-li se 
poradit, promluvit si, či vyřešit jakoukoli pro-
blémovou situaci. Může se jednat o problémy 
s  učením, se spolužáky, různé osobní trable, 
náročnou rodinnou situaci či cokoliv jiného. 

Rovněž je můj čas věnován i  rodičům, kteří 
se na mne mohou obrátit v  případě pochyb-
ností, nezdarů ve výchově nebo pokud vnímají, 
že se ve škole děje něco, co by se dít nemělo 
(např. šikana). Jsem ochotna nabídnout odbor-
nou pomoc i  v  případě, kdy rodina nebo dítě 
prochází náročnou životní situací. V  případě, 
že u svého dítěte pozoruje rodič změny v cho-
vání, např. smutek, obavy, úzkost nebo naopak 
agresivitu, je na místě vyhledat pomoc školního 
psychologa nebo jiného odborníka.

V případě potřeby neváhejte a obraťte se na 
mě. Těším se na vzájemnou spolupráci.

Mgr. Jana Poláková
Telefon: 776 157 731
Mail: polakova.janka@post.cz

Co se nám podařilo?
Ukliďme Česko, Ukliďme Lesnici
Ve čtvrtek 14. 9. 2023 děti ze ZŠ a MŠ v rám-

ci celorepublikové akce Ukliďme Česko uklízely 
Lesnici. Děti pracovaly ve skupinkách, společ-
ně sbíraly odpadky. Nakonec byly všechny pyt-
le odneseny do sběrného dvora. Při zpětných 
vazbách jsme se si povídali o tom, jak je třídění 
a uklízení potřebné pro naši planetu Zemi.

Všem zúčastněným děkujeme za ochotu a tr-
pělivost při sbírání, pracovníkům sběrného dvo-
ra za dobrou spolupráci. Za organizátory paní 
vychovatelka Magda Pobucká

Jaké akce nás čekají, co plánujeme?
•	 ERASMUS+
Byli jsme úspěšní, obdrželi jsme grant, díky 

němuž někteří zaměstnanci školy vyrazí na 
zkušenou po Evropě. Tříčlenné týmy navštíví 
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postupně během školního roku Portugalsko, 
Švédsko, Island a Maltu. Pevně věřím, že své 
znalosti a dovednosti využijí u nás ve škole při 
své každodenní práci. Těšíme se na velký po-
sun hlavně v oblasti anglického jazyka u všech 
zúčastněných. Věříme, že budeme i v budouc-
nu úspěšní při získávání grantu Erasmus, aby-
chom mohli vyjet i s našimi žáky. O cestách Vás 
budeme informovat na našem webu a faceboo-
kovém profilu.

•	 Zapojíme se do projektu: Záložka do 
knihy spojuje školy: Inspirující svět po-
hádek, básní a příběhů

Co je cílem tohoto česko-slovenského projek-
tu? Navázání kontaktu mezi českými a sloven-
skými základními školami a osmiletými gymná-
zii a podpora čtenářství prostřednictvím výměny 
záložek do knih. Žáci z České republiky vytvoří 
záložku do knihy, na níž libovolnou technikou 
ztvární téma česko-slovenského Inspirující 
svět pohádek, básní a příběhů, a vymění si 
ji se žáky z přidělené partnerské školy ze Slo-
venské republiky. Výměnu záložek mohou ško-
ly využít k navázání spolupráce, kontaktů nebo 
na poznávání jazyka, literatury, historie, kultury, 
regionálních zvyků či života žáků ze Slovenské 
republiky. V minulých letech jsme si s kamará-
dy ze Slovenska záložky vyměnili, těšíme se 
i  letos. Příběhy budeme tvořit v hodinách lite-
rární výchovy. Každý rok se těšíme na balíčky 
záložek od slovenských kamarádů.

•	 Škola v přírodě na Sluňákově v Horce 
nad Moravou proběhne od 2. 10. 2023 
do čtvrtka 5. 10. 2023.

•	 Těšíme se na DÝŇOBRANÍ
Na podzim, v úterý 31. října, chystáme Dýňo-

braní aneb Halloween po Lesnicku. Již nyní mů-
žete chystat dýně. Více informací najdete poz-
ději na plakátech. Na tento den připravujeme 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SE STRAŠIDLY. 
Můžete se tak podívat i  do nově vystavěných 
a zrekonstruovaných prostor. Moc se těšíme!

•	 Jóga pro dospělé u nás ve škole
Od měsíce října plánujeme opět 

pro dospělé otevřít pravidelné 
cvičení jógy. Pokud si chcete užít 
pohodu, lehce si protáhnout tělo, 
zkrátka udělat něco pro sebe, jste 
srdečně zváni.

Lekce budou probíhat každé úterý ve školní tělo-
cvičně a jsou určeny hlavně pro začátečníky. Jógu 
povede Marie Eff. Rychlá. Poprvé 10. října 2023 
od 18 do 19 hod., přijďte ochutnat 🙂. (Cena 
50,-  Kč/lekci, s sebou karimatku a deku, příjemné 
oblečení na cvičení.)

Pokud máte nějaké otázky, nebojte se ozvat 
na mobil: 607036511. 

•	 Máte rádi hrátky s českým jazykem?
Pojďte si s  našimi žáčky splnit dobrovolný 

domácí úkol. Vymyslete příběh z  jednoslabič-
ných slov. Prosím nekopírujte nikde, musí to 
být originální příběh. Můžete přidat i  obrázek. 
Nejlepší práce zveřejníme a oceníme na Dýňo-
braní 31.  října. Práce posílejte nejlépe e-mai-
lem nebo přineste napsané do školy již nyní, 
nejpozději v pátek 27. října.

Těšíme se na společné hrátky s češtinou.

M. Eff. Rychlá

Závěrem
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V červnu jsme se rozloučili se skvělou partou 
páťáků. Moc se nám po nich stýská. Sešla se 
skutečně velmi poctivá, kamarádská a empatic-
ká skupinka. Jsme rádi, když k nám do školy 
zamíří a sdělují nám své zážitky. Věřím, že pev-
ný základ a  směr, který jsme se snažili všem 
našim žákům předat využijí i  při jejich dalším 
vzdělávání.

Stále se držíme našeho hesla: „Učíme poctivě, 
hrajeme fér, pomáháme ukazovat správný směr.“

Mnozí z vás jistě zaregistrovali novou přístav-
bu, která během necelého roku vyrostla mezi 
budovami školky a školy. V nové vývařovně se 
již od 8. září vaří. V interiéru se dokončují drob-
né úpravy. Jsme velice rádi, že máme školní 
jídelnu u nás, pod jednou střechou. Na avizo-
vaném dni otevřených dveří Vám rádi prostory 
představíme.

Další velká akce, která nás čeká v následují-
cím roce 2024 je projekt vybavení a moderniza-
ce učeben základní školy. Pokud budeme úspěš-
ní, máme se na co těšit. Nový nábytek, nové IT 
vybavení, oprava a  úprava chodby, tělocvičny, 
sborovny. Požádali jsme o částku 5 milionů, drž-
te nám palce, ať se nám to podaří, naše škola si 
modernizaci interiéru jistě zaslouží.

Touto cestou mnohokrát děkuji vedení obce 
za skvělou spolupráci. Před pěti lety jsem při ná-
stupu do funkce měla vize, cíle. Jedním z nich 
byla výstavba a přestěhování vývařovny. Díky 
skvělé spolupráci s obcí a práci celého týmu ZŠ 
a MŠ se tyto vize postupně plní. Všem zúčast-
něným patří skutečně velké poděkování, dovo-
lím si však vyzdvihnou dvě osoby, díky kterým 
tato akce proběhla a byla dokončena v termínu. 
Jsou to pan starosta Ing. Jiří Chlebníček a pan 
Ing. Petr Knápek. Ještě jednu velký dík. 🙂

Těšíme se na setkávání s  Vámi během ce-
lého školního roku. Přeji Vám krásný barevný 
podzim za celý tým ZŠ a MŠ Lesnice.

Marie Effenberger Rychlá,  
ředitelka ZŠ a MŠ Lesnice

INFORMACE PRO OBČANY
Poplatek za stočné

Poplatek za odvádění a  čištění odpadních 
vod, tzv. stočné je splatné do konce listopadu. 
Poplatek se platí na účet Povodí Loučky, viz. 
níže. V případě zaplacení stočného na obecní 
účet, bude platba vrácena. 

Typ  
poplatku Částka Splatnost

Stočné 1.610,- 
Kč

občan 
/rok

30.06.2023  
(min. polovina  

poplatku),  
do 30.11.2023  
celý poplatek

Způsob platby
»	� na účet Svazku obcí Povodí Loučky  

č. 198 944 532/0300, VS: na žádost sdělí 
OÚ Lesnice (přidělený VS se v dalších le-
tech nemění)

»	� hotově na pokladně OÚ Lesnice

Faktury za vodné 
�Upozorňujeme občany na splatnost faktur za 
vodné – 1. pololetí 2023, tj. do 30. 9. 2023.

SBĚRNÉ MÍSTO ODPADŮ LESNICE

Období Provozní doba

od 1.4. – 30.10.
pondělí, středa – 13:00 – 17:00 hod. 
sobota – 7:00 – 11:00 hod.

od 1.11. – 31.3. pouze sobota – 7:00 – 11:00 hod.

Jubilanti
01.10.2023 - 31.12.2023

85 let 	 prosinec 	 paní Otília Katzerová
75 let 	 prosinec 	 pan Jiří Špaček
70 let 	 listopad 	 paní Valerie Konečná 
	 listopad	 pan Josef Odstrčil 
	 listopad 	 pan Stanislav Jílek 

Jubilantům 
srdečně 
blahopřejeme!
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Výzva občanům Lesnice - připomenutí
Vážení občané,

informujeme Vás ohledně dodržování vzájemné ohleduplnosti při činnosti, které 
by mohly narušit veřejný pořádek v obci nebo být v rozporu s dobrými mravy, 

ochranou bezpečnosti, zdraví a majetku
Týká se jak nadměrného hluku, tak i zejména používání zábavní pyrotechniky.Proto na 
Vás apelujeme, abyste nepoužívali pyrotechniku v zastavěném území obce Lesnice. 

V případě, že chcete pyrotechniku použít, obraťte se na Obecní úřad Lesnice  
nejméně 7 dnů dopředu s uvedením místa a hodiny akce.

Zákaz se nevztahuje na dny 31. prosince daného roku a 1. ledna!
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Jiří 
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Dubový  

Zdeňka 
Václavíková  

Účast zastupitelů na zasedání Zastupitelstva obce Lesnice 
od 10/22 - 7/23  
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Svatomartinské 
posezení pro  seniory 

    v pátek 10. 11. 2023

Obec Lesnice
    pořádá

v kulturním domě v 
Lesnice

v 16:00 hod.

 Příjemné posezení s hudbou 
u dobrého jídla a pití. 

Každoroční rozsvícení  
vánočního stromu s jarmarkem  

Obec Lesnice plánuje  
na sobotu 2. 12. 2023.

Sdělujeme našim občanům, že v nejbližších dnech  
bude otevřena nová provozovna pedikúry 

v budově obecního úřadu v Lesnici. 
Veškeré informace zveřejníme na vývěsce  

a webových stránkách obce.

ÚŘAD PRO  ZASTUPOVÁNÍ 
STÁTU VE  VĚCECH MAJET-
KOVÝCH 

Ve spolupráci s Úřadem pro zastupování stá-
tu ve věcech majetkových (dále jen „ÚZSVM“) 
a v souladu se zákonem č. 256/2013 Sb. (dále 
jen „katastrální zákon“) jsme byli požádáni 
o zveřejnění seznamu nedostatečně identifiko-
vaných vlastníků. Podrobný seznam nemovi-
tostí s takzvaně nedostatečně identifikovanými 
vlastníky (dále jen „NIV“), které se  na  území 
obce nacházejí jsme zveřejnili na úřední desce 
a webových stránkách obce v souladu s § 65 ka-
tastrálního zákona, jedná se o údaje převzaté 
od Českého úřadu zeměměřického a katastrál-
ního ke dni 1. února 2023. Seznam nemovitos-
tí, jichž se tato výzva týká, je rovněž zveřejněn 
na  webových stránkách ÚZSVM www.uzsvm.
cz/niv. Pokud se vlastník nemovitosti nepřihlásí 
v zákonné lhůtě do 1. ledna 2024, připadne ne-
movitost do vlastnictví státu.


